ERRATUM: THE DECOMPOSITION OF AMMONIA BY IRON CATALYST MIXED WITH Al₂O₃ AND K₂O.

By Rvô KIYAMA.

(This Journal, 13, 125 (1939))

The interpretation of the relations (a) and (b) given on p. 133 is to be corrected as follows: so far as the adsorbed amount of ammonia does not become smaller, the activity becomes higher when the adsorbed amount of hydrogen becomes smaller.

The Laboratory of Physical Chemistry, Nippon Soda & Co., Ltd.

ERRATUM

Paper by TOKUTARO HAGIIVARA, Vol. XIII, p. 145 (1939). Page 147, line 21 from top;

for 64 cm read 6.4 cm.